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încheiat astăzi 17.07.2018 ora 16.00 la şedinţa ordinară a Consiliul Local Smîrdan ce are loc 
în Sala de şedinţe a Primăriei, convocată de primarul comunei dl. Stroea Costică prin Dispoziţia nr. 
166/05.07..2018 şi adusă la cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr.
4333/05.07.2018.

La şedinţă simt prezenţi toţi cei 15 consilierii locali.

Dl. secretar Drăghici Mihai citeşte Procesul - Verbal al şedinţei ordinare din 29.06.2018, 
precum şi a şedinţei de îndată din 04.07.2018. Adaugă faptul că a convocat medicii de familie, dar 
dl. doctor Rolea a declarat că nu este sigur că va putea fi prezent, având anumite probleme de 
rezolvat, iar dna doctor Chemer a anunţat că se află în concediu de odihnă. Ambii medici de familie 
au declarat ca neadevărate acuzaţiile consilierilor privind nerealizarea activităţii de teren, precizând 
că aceasta se realizează exclusiv la cererea pacienţilor sau aparţinătorilor. în plus, dna Chemer a 
menţionat că au existat situaţii în care a solicitat ea vizite pe teren la nou-născuţi, dar a fost refuzată 
de către părinţi. Ambii medici au confirmat că efectuează vizite pe teren la cerere, neexistând cazuri 
în care să refuze vreun pacient. Dlui. consilier Cordoneanu Manea nu i se pare normal ca să nu fie 
respectat programul de lucru ce prevede activităţi pe teren, întrebându-se ce activităţi desfăşoară 
inedicii efectiv în acea perioadă.

Dl. secretar prezintă Adresa 4448/11.07.2018 trimisă Centrului secundar pentru luptă 
Smîrdan dîn Poligonul Mălina, cuprinzând şi invitaţia pentru a se prezenta în şedinţa Consiliului 
Local, adresă rămasă fără răspuns. Dl. Cordoneanu Manea susţinut şi de alţi conislieri solicită 
trimiterea unei noi invitaţii la şedinţă, iar dacă şi aceasta va rămâne fără răspuns, emiterea unei 
adrese cu problemele ridicate către Ministerul Apărării Naţionale.

Nefiind alte neclarităţi sau obiecţiuni, ambele Procese- Verbale de şedinţă sunt însuşite de 
consilierii prezenţi, fiind semnate de preşedinţii din şedinţă, respectiv dl. Voinea Tudorel pentru cel 
din 29.06.2018 şi dl. Avram Costel-Cristinel pentru cel din 04.07.2018.

Dl. preşedinte Avram Valeriu prezintă proiectul ordinii de zi în vederea aprobării:
1. Aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului comunei Smîrdan în anul 2018
2. Modificarea Planului de investiţii pe anul 2018
3. Utilizarea excedentului bugetar pentru obiective de investiţii
4. Soluţionarea unor cereri ale cetăţenilor
5. Diverse

Dl. primar propune înlocuirea punctului 2 de pe ordinea de zi cu proiectul de hotărâre 
privind rectificarea bugetului local pe trimestrul III al anului 2018. Dl. secretar adaugă faptul că 
modificarea nu reprezintă modificarea substanţială a proiectului de hotărâre, ci mai mult a 
denumirii acestuia... Propunerea este aprobată cu unanimitate de voturi. Ordinea de zi modificată 
este următoarea:

1. Aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din cadrul aparatului de 
specialitate al primarului comunei Smîrdan în anul 2018

2. Rectificarea bugetului local pe trimestrul III al anului 2018
3. Utilizarea excedentului bugetar pentru obiective de investiţii
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4. Soluţionarea unor cereri ale cetăţenilor
5. Diverse

Proiectul ordinii de zi astfel modificat este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. secretar prezintă punctul 1 al ordinii de zi, explicând că nu există modificări faţă de 
organigrama şi statul de funcţii aprobat anterior, proiectul de hotărâre privind exclusiv funcţionarii 
publici. Dl. primar adaugă că adoptarea proiectului este necesară pentru organizarea concursurilor 
de promovare în grad profesional al unor funcţionari din aparatul de specialitate. Dl. State Marian 
întreabă dacă personalul este suficient şi dacă se vor face angajări. Dl. primar răspunde că 
personalul este insuficient, dând exemplu Compartimentul fmanciar-contabil, impozite şi taxe unde 
îşi desfăşoară momentan activitatea doar dna. Pastia Carmen pe cheltuieli şi Chipăilă Naştasia la 
venituri. în ceea ce priveşte angajările acestea depind de bugetul local, momentan insuficient, dar 
speră în alocarea de noi fonduri de la guvern printr-o rectificare pozitivă.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte prezintă punctul 2 al ordinii de zi, iar dl. primar explică că virarea de credite 
este necesară datorită înfiinţării cluburilor sportive, fiind singura modalitate legală prin care pot fi  ̂ , 
alocate fonduri către aceste cluburi. în ceea ce priveşte modificarea Planului de investiţii explică O  
faptul că în Planul iniţial au fost cuprinse sumele totale, fără a fi defalcate pe proiectare şi execuţie, 
în plus, unele proiecte au fost achiziţionate pe SEAP cu altă denumire, fiind necesară modificarea 
corespunzătoare a denumirii obiectivelor şi în Plan. Dl. Avram Valeriu solicită informaţii 
suplimentare despre proiectul de reabilitare sediul Primărie, iar dl. primar explică detaliat lucrările 
ce vor fi executate.

Supus la vot proiectul este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte prezintă şi punctul 3 de pe ordinea de zi, iar dl, primar explică faptul că 
utilizarea excedentului bugetar nu se poate realiza dacă nu există o hotărâre expresă în acest sens.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul Soluţionarea unor cereri ale cetăţenilor dl. secretar prezintă Cererea 
nr.4515/16.07.2018, depusă de dl. Moroca Nicolai în numele Grupului Cetăţenesc, privind 
problema câinilor fără stăpân şi corespondenţa purtată în acest sens cu Primarul municipiului 
Galaţi. Dl. Tudose Andrei explică faptul că eutanasierea câinilor nu poate avea loc decât dacă 
aceştia suferă de boli foarte grave. Dl. primar precizează că a acţionat în situaţii deosebite în Q  
vederea ridieării câinilor deosebit de periculoşi prezentând situaţia unui câine rasa Rotweiller 
ridicat şi transportat la padoc. Consilierii hotărăsc trimiterea unui răspuns în care să fie detaliate 
costurile de prindere, transport, castrare şi hrană în Padocul din Municipiul Galaţi aşa cum au fost 
prezentate de către primar într-o şedinţă anterioară, inclusiv necesitatea introducerii unei taxe 
speciale ecarisaj.

Dl. secretar prezintă Cererea 4004/22.06.2018 depusă de dl. Popescu Eugen privind 
inundarea terenului său, necesitatea decolmatării pârâului Gheboasa şi înfiinţarea unei Comisii 
pentru preîntâmpinarea efectelor inundaţiilor. Dnii. Bălănică Marian şi Tudose Andrei doresc ca 
solicitantul să prezintă Contractul de arendare al terenului către Moroca Nicolai invocat în adresă.
Dl. Stoica Ion declară a fost în zonă, iar recolta nu părea afectată, toată lucerna fiind recoltată. 
Consilierii hotărăsc solicitarea contractului de arendare şi asigurarea culturii, dacă există, şi 
precizări privind gradul de distrugere a culturii în condiţiile recoltării integrale a lucernei de pe 
terenul petentului Popescu Eugen.

La punctul Diverse se înscriu la cuvânt, următorii consilieri:
1. State Marian
2. Bălănică Marian



Dl. consilier State Marian întreabă dacă a fost recepţionat buldoexcavatorul. Dl. primar 
declară că a fost depusă cererea de finanţare, urmând a fi semnat contractul de finanţare. Dl. State 
întreabă dacă s-au făcut analize privind mutarea elevilor pe perioada efectuării lucrărilor de 
demolare şi construire şcoală gimnazială sat Smîrdan şi dacă a fost consultat Comitetul de părinţi. 
Dl. Stoica Ion răspunde că au fost purtate discuţii cu dna. directoare a şcolii, iar dl. primar 
completează că după aprobarea finanţării se vor găsi cele mai bune soluţii de mutare a elevilor cu 
consultarea consilierilor locali. Există posibilitatea mutării preşcolarilor din Grădiniţa sat Mihail 
Kogălniceanu în cea din satul Cişmele, datorită numărului redus al primilor. Dl. primar oferă şi 
informaţii suplimentare despre organizarea activităţii cadrelor didactice. Dl. State Marian întreabă 
despre proiectul de concesionare a terenului către SC Derpan SRL, iar dl. secretar răspunde că este 
în fază de avizare.

DI. Bălănică întreabă dacă Căminul este autorizat ISU. Dl. primar răspunde că nu este 
obligatorie această autorizare, suprafaţa Căminului Cultural fiind sub cea legală la autorizare. Dna. 
Făcăoanu Maria explică că în acest caz se montează un âutocolant în care se specifică faptul că 
imobilul respectiv nu este supus regimului autorizării ISU. Dl. Bălănică Marian propune trimiterea 
unei adrese către SC Electrica SA pentru extinderea reţelei electrice. DL. primar răspunde că 
extinderea reţelei este condiţionată de aprobarea Planului urbanistic general ce va avea loc la 
sfârşitul acestui an şi oferă informaţii suplimentare despre terenurile ce vor fi incluse în intravilan şi 
despre reţelele utilitare.

Pentru şedinţa următoare, urmează să fie preşedinte, având în vedere ordinea alfabetică 
stabilită la o şedinţă anterioară dl. Bălănică Marian

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

întocmit 
Drăghici Mihai

Preşedinte de şedinţă 
Valeriu

<1 I


